
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ 

 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το πρακτικό της αρίθμ. 60/2025 συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής, 

Αρ. Απόφασης: 306/2025 

 

ΘΕΜΑ: «Εισήγηση για την έγκριση εκχώρησης απαίτησης είσπραξης ποσού ως 

αποζημίωση αποκατάστασης υλικών ζημιών, συνεπεία τροχαίου, σε αυτοκίνητο 

ιδιοκτησίας του Δήμου Στυλίδας, με υπαιτιότητα τρίτου». 
 

Στη Στυλίδα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 30 του μήνα Δεκεμβρίου 

του έτους 2025 και ώρα 8:30 πμ συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στα γραφεία του 

Δήμου η Δημοτική Επιτροπή Στυλίδας ύστερα από την αριθμ. 17785 – 24/12/2025 

έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου-Δημάρχου αυτής που επιδόθηκε σε κάθε ένα 

σύμβουλο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο κ. Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 

7 μελών ήταν παρόντα τα 5 μέλη του ήτοι: 
  

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

    1) ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ    1) ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

   2) ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ    2) ΑΛΕΞΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 

   3) ΦΟΥΝΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

   4) ΜΠΑΚΑΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  

   5) ΖΑΓΑΡΙΩΤΟΥ ΕΙΡΗΝΗ  

  

  
 

 

 

 

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κ. Αποστόλου Ιωάννης, κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης, διά ζώσης, για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα 

παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης και μη 

Στη συνεδρίαση αυτή παρέστη και ο κ. Πανάγος Αθανάσιος, υπάλληλος του Δήμου 

Στυλίδας, και αναπληρωτής υπεύθυνος για την τήρηση και κατάρτιση των πρακτικών 

των συνεδριάσεων της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Στυλίδας.  
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Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κ. Αποστόλου Ιωάννης, ανακοίνωσε 

το πρώτο θέμα προ ημερήσιας διάταξης της συνεδρίασης αιτιολογώντας το κατεπείγον 

του θέματος, λόγω ύπαρξης προθεσμιών για την άσκηση των δικαιωμάτων του Δήμου 

έναντι της ασφαλιστικής εταιρείας του υπαίτιου, και κάλεσε τα μέλη να αποφανθούν 

για το κατεπείγον του θέματος. 

Το σώμα αποφασίζει ομόφωνα τη συζήτηση του θέματος το οποίο δεν ήταν γραμμένο 

στην ημερήσια διάταξη, ως κατεπείγον, σύμφωνα με το άρθρο 75, του Ν. 3852/2010. 

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κ. Αποστόλου Ιωάννης, ανακοίνωσε 

το πρώτο θέμα προ ημερήσιας διάταξης και έθεσε υπόψη του σώματος  εισήγηση, που 

έχει ως εξής: 

Λαμβάνοντας υπ’ όψιν: 

Α) Το τροχαίο ατύχημα, που έλαβε χώρα, την 12η-12-2025 και περί ώρα 11:30 

π.μ., έμπροσθεν του Ιερού Ναού, Αγ. Γρηγορίου, στην Παραλία Ραχών, της Δημοτικής 

Κοινότητας Ραχών της Δημοτικής Ενότητας Εχιναίων, του Δήμου Στυλίδας και πλέον 

συγκεκριμένως έξωθεν από τον προαύλιο χώρο του ως άνω Ιερού Ναού, επί του 

οδοστρώματος που ήτο σταθμευμένο το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΙΡ 1528, φορτηγό, 

μάρκας Volkswagen Taro, ιδιοκτησίας του Δήμου Στυλίδας, το οποίο οδηγούσε ο 

δημοτικός υπάλληλος του Δήμου Στυλίδας,  ο οδηγός του με αριθμό κυκλοφορίας ΜΙΚ 

×××× Ι.Χ.Ε. αυτοκινήτου, στην προσπάθειά του να κάνει όπισθεν, λόγω της αμελούς 

οδήγησής του, επέπεσε με το πίσω αριστερό τμήμα (στο ύψος του φτερού) του 

αυτοκινήτου του, στην δεξιά πλευρά του οχήματος ιδιοκτησίας του Δήμου Στυλίδας, 

προκαλώντας σ’ αυτό υλικές ζημιές σε ολόκληρη σχεδόν τη δεξιά πλευρά του από το 

ύψος του πρόσθιου δεξιού φτερού, μέχρι και την πόρτα του συνοδηγού.   

Β) Το συνδυασμό των διατάξεων 455, 460, 461 και 462 του Α.Κ., «……ο 

δανειστής μπορεί με σύμβαση να μεταβιβάσει σε άλλον την απαίτησή του χωρίς τη 

συναίνεση του οφειλέτη, η δε σύμβαση εκχώρησης έχει ως αποτέλεσμα τη μεταβίβαση 

της απαίτησης από τον εκχωρητή, στον εκδοχέα, που μετά την αναγγελία καθίσταται ο 

μόνος δικαιούχος αυτής…» 

Γ) Ότι η αποζημίωση αποκατάστασης υλικών ζημιών στο όχημα ιδιοκτησίας του 

Δήμου Στυλίδας, συνεπεία τροχαίου ατυχήματος, από υπαιτιότητα τρίτου, 

καταβάλλεται από την ασφαλιστική εταιρεία με την επωνυμία «HELLAS DIRECT» -

αρίθμ. φακέλ. 1082460-, μη έχοντας καμία περαιτέρω απαίτηση, στο πλαίσιο του 

φιλικού διακανονισμού, στο συνεργείο Φανοποιείο-Βαφείο Αυτ/των, του Δημητρίου 

Ζωγάκη. 

Δ) Τα με αριθμ. α) MARK 400012048811561 και β) MARK 400012059532098 

τιμολόγια αγοράς ανταλλακτικών και παροχής υπηρεσιών (εργασίες επισκευής), 
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συνολικού ποσού (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%) 1.128,40 ευρώ, αναλυόμενο ως 

εξής: α) για αγορά ανταλλακτικών ποσό 390,00 € + 93,60 € Φ.Π.Α. 24% = 483,60 € και β) 

για εργασίες επισκευής ποσό 520,00 € + 124,80 € Φ.Π.Α. 24% = 644,80 € και αποτελεί 

το σύνολο της απαίτησης του «Εκχωρητή» από το ανωτέρω ατύχημα, το οποίο και 

εκχωρεί στον «Εκδοχέα». 

Ε) Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87/07-06-2010), αρμοδιότητες του 

Δημάρχου και 

ΣΤ) Το συνημμένο σχέδιο του ιδιωτικού συμφωνητικού εκχώρησης απαίτησης, 

το οποίο τίθεται υπ’ όψιν των μελών της Δημοτικής Επιτροπής. 

 

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΕΚΧΩΡΗΣΗ ΑΠΑΙΤΗΣΗΣ 

  

 Στη Στυλίδα σήμερα, την …../12/2025, μεταξύ των κάτωθι συμβαλλομένων, 

αφενός το Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «ΔΗΜΟΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ», που εδρεύει στη Στυλίδα, 

επί των οδών Ελ. Βενιζέλου και Θερμοπυλών, με Α.Φ.Μ. 800297211, όπως τούτο 

νόμιμα εκπροσωπείται στο παρόν, από τον Δήμαρχό του κο Αποστόλου Ιωάννη του 

Κωνσταντίνου και της Κωνσταντίας, κάτοικο Στυλίδας, κάτοχο του με αριθμ. ΑΟ ×××××× 

δελτίου αστυνομικής ταυτότητας, εκδοθέντος την 18η-11-2019, από το Α.Τ. Στυλίδας, 

καλούμενο εφ΄εξής και χάριν συντομίας «Εκχωρητής» και αφετέρου ο Δημήτριος 

Ζωγάκης του Κωνσταντίνου, κάτοικος της Δημοτικής Ενότητας Στυλίδας, του Δήμου 

Στυλίδας, επί της οδού Γ. Παπανδρέου, κάτοχος του με αριθμ. ΑΕ ××××××  δελτίου 

αστυνομικής ταυτότητας, εκδοθέντος την ……………….., από το Α.Τ Στυλίδας Φθιώτιδας, 

με Α.Φ.Μ. ××××××××× της Δ.Ο.Υ. Λαμίας, ιδιοκτήτης Φανοποιείου-Βαφείου αυτ/των, 

καλούμενος εφ΄ξής και χάριν συντομίας «Εκδοχέας», συμφώνησαν, συνομολόγησαν 

και έκαναν αποδεκτά τα κάτωθι: 

 Ο «Εκχωρητής» έχει στην απόλυτη κυριότητα, νομή και κατοχή του, το με 

αριθμό κυκλοφορίας, ΜΙΡ 1528, Ι.Χ. Φορτηγό, μάρκας Volkswagen, ασφαλισμένου για 

την έναντι τρίτων αστική ευθύνη στην ασφαλιστική εταιρεία με την επωνυμία «Qatar 

insurance Company», το οποίο την 12η-12-2025, υπέστη υλικές ζημιές από 

αποκλειστική υπαιτιότητα του οδηγού, του με αριθμό κυκλοφορίας ΜΙΚ ×××× 

οχήματος, ασφαλισμένου για την έναντι τρίτων αστική ευθύνη στην ασφαλιστική 

εταιρεία με την επωνυμία «HELLAS DIRECT» 

 Ο «Εκχωρητής», έχει ένεκα του τροχαίου ατυχήματος, αξίωση αποζημίωσης για 

τις υλικές ζημιές που υπέστη το ανωτέρω όχημα, ιδιοκτησίας του, κατά της 

ασφαλιστικής εταιρείας που είναι ασφαλισμένο το ζημιογόνο όχημα, ήτοι, της 

ασφαλιστικής εταιρείας με την επωνυμία «HELLAS DIRECT» 
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 Ήδη με το παρόν ο «Εκχωρητής» εκχωρεί και μεταβιβάζει στον «Εκδοχέα», 

κάθε απαίτησή του από το τροχαίο ατύχημα της 12ης-12-2025, ως αποζημίωση, για την 

αποκατάσταση των υλικών ζημιών που αυτός υπέστη, δηλ. το κόστος επισκευής του 

αυτοκινήτου του με αριθμό κυκλοφορίας ΜΙΡ 1528, κατά παντός υποχρέου σε 

αποζημίωση, δηλ. της υπόχρεης ασφαλιστικής εταιρείας με την επωνυμία, «HELLAS 

DIRECT», στην οποία είναι ασφαλισμένο το ζημιογόνο αυτοκίνητο, με πίστωση στον με 

αριθμό IBAN: ………………………… τραπεζικό λογαριασμό, που διατηρεί ο «Εκδοχέας» 

στην Τράπεζα……………, καθώς και κάθε υπαίτιου οδηγού, ιδιοκτήτη, κατόχου, 

προστήσαντος και να υπογράψει την σχετική εξοφλητική απόδειξη. 

 Ο «Εκδοχέας» δηλώνει με το παρόν, ότι αποδέχεται την εκχώρηση προς τους 

υπόχρεους για αποζημίωση, καθώς και να εισπράξει για λογαριασμό του την 

αποζημίωση που συμφωνήθηκε και καταβλήθηκε από την υπόχρεη ασφαλιστική 

εταιρεία, με την επωνυμία «HELLAS DIRECT» ή τον οδηγό, ιδιοκτήτη ή κάτοχο του με 

αριθμό κυκλοφορίας ΜΙΚ ×××× Ι.Χ.Ε. ζημιογόνου αυτοκινήτου για το τροχαίου ατύχημα 

της 12ης-12-2025. 

 Η ανωτέρω εκχωρούμενη απαίτηση προκύπτει από τα με αριθμό α) MARK 

400012048811561 και β) MARK 400012059532098 τιμολόγια εκδόσεως του «Εκδοχέα» 

και ανέρχεται στο συνολικό ποσό των 1.128,40 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

24%, αναλυόμενο ως εξής: α) για αγορά ανταλλακτικών ποσό 390,00 € + 93,60 € Φ.Π.Α. 

24% = 483,60 € και β) για εργασίες επισκευής ποσό 520,00 € + 124,80 € Φ.Π.Α. 24% = 

644,80 € και αποτελεί το σύνολο της απαίτησης του «Εκχωρητή» από το ανωτέρω 

ατύχημα, το οποίο και εκχωρεί στον «Εκδοχέα». 

 Τέλος εάν οι υπόχρεοι προς αποζημίωση, αρνηθούν την υποχρέωσή τους, ο 

«Εκδοχέας» έχει το δικαίωμα να ασκήσει με δική του δαπάνη και ευθύνη κάθε ένδικο 

μέσο εναντίον τους για την είσπραξη της αποζημίωσης των θετικών υλικών ζημιών, θα 

γνωστοποιήσει δε την δικαστική διεκδίκηση στον «Εκχωρητή» με αντίγραφο της 

σχετικής αγωγής. Σε ότι αφορά δε, την άσκηση ενδίκων μέσων, την επιλογή 

Πληρεξουσίου Δικηγόρου, παροχή πληροφοριών κατά τη δικαστική διεκδίκηση και τα 

έξοδα ισχύουν όσα αναφέρονται στο νόμο. 

 Προς πίστωση δε των εδώ συμφωνηθέντων, συντάσσεται το παρόν σε δύο 

αντίγραφα, το οποίο αφού διαβάστηκε υπογράφεται από τους ώδε συμβαλλόμενους 

ως ακολούθως: 

 Για τον Εκχωρητή                                         Για τον Εκδοχέα 

 

 Εξ’ όλων των ανωτέρω αναφερομένων 
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 ΠΡΟΤΕΙΝΕΤΑΙ να ληφθεί απόφαση για: α) την έγκριση σύναψης σύμβασης 

εκχώρησης απαίτησης από το Δήμο Στυλίδας προς την επιχείρηση Φανοποιείο-Βαφείο 

Αυτ/των του Δημητρίου Ζωγάκη, ποσού χιλίων εκατόν είκοσι οκτώ ευρώ και σαράντα 

λεπτών (1.128,40 €), ως αποζημίωση αποκατάστασης υλικών ζημιών, συνεπεία 

τροχαίου, σε αυτοκίνητο ιδιοκτησίας του Δήμου Στυλίδας, με υπαιτιότητα τρίτου και β) 

να δοθεί η εξουσιοδότηση προς τον Δήμαρχο, όπως προβεί στην υπογραφή του 

ιδιωτικού συμφωνητικού εκχώρησης απαίτησης. 

Παρακαλούμε για τη λήψη σχετικής απόφασης. 

 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΣΤΥΛΙΔΑΣ 

 

και αφού  έλαβε υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση, μετά από διαλογική συζήτηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1) Το κατεπείγον του θέματος. 

2) Την έγκριση σύναψης σύμβασης εκχώρησης απαίτησης από το Δήμο Στυλίδας προς 

την επιχείρηση Φανοποιείο-Βαφείο Αυτ/των του Δημητρίου Ζωγάκη, ποσού χιλίων 

εκατόν είκοσι οκτώ ευρώ και σαράντα λεπτών (1.128,40 €), ως αποζημίωση 

αποκατάστασης υλικών ζημιών, συνεπεία τροχαίου, σε αυτοκίνητο ιδιοκτησίας του 

Δήμου Στυλίδας, με υπαιτιότητα τρίτου και  

3) Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο, όπως προβεί στην υπογραφή του ιδιωτικού 

συμφωνητικού εκχώρησης απαίτησης. 

 

Συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως ακολούθως: 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ -ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 
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